
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

21ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 02/04/2025
QUARTA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

Tribuna Popular sobre o Dia Mundial de Conscientização do Autismo (2 de abril).

Tribuna Popular com o Pastor Paulo Macedo, que versará sobre o "Espetáculo Cultural
Paulo Apóstolo de Cristo".

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 189/2025 - Francisco Messias -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo Oliveira Amaral, à
Secretária Municipal  de Educação,  Genilza Sipião,  e ao Deputado Federal  Josivaldo JP,  a urgente necessidade de
construção de creches nos povoados de São Félix e Petrolina, localizados na Estrada do Arroz, zona rural de Imperatriz -
MA.
INDICAÇÃO - Nº 276/2025 - Aurélio Gomes - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da realização do serviço de
bloqueteamento na rua Raimundo de Morais, no trecho compreendido entre as ruas Miguel Bauri e Sergipe, no bairro
Santa Rita.
INDICAÇÃO - Nº 286/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico
das ruas Rio de Janeiro e Minas Gerais, e a pavimentação asfáltica da rua Barão do Rio Branco, localizadas no bairro
Três Poderes, ressaltando a importância da realização de drenagem, meios-fios e sarjetas.
INDICAÇÃO - Nº 305/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recuperação, através de
pavimentação asfáltica, das ruas Porto Rico e E, no bairro Ouro Verde.
INDICAÇÃO - Nº 315/2025 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à
Secretária de Desenvolvimento Social, Maria Caroline Duailibe B. Gomes, o cumprimento da Lei Federal Nº 10.098, de
19 de dezembro de 2000, e da Lei Ordinária Nº 2.006/2023 (de autoria do vereador signatário), as quais estabelecem
normas  gerais  e  critérios  básicos  para  a  promoção  da  acessibilidade  das  pessoas  portadoras  de  deficiência  ou  com
mobilidade reduzida, através da instalação de brinquedos adaptados em locais públicos e privados de lazer, praças e
parques no Município.
INDICAÇÃO - Nº 325/2025 - Alcemir Costa -  ao Prefeito Municipal  de Imperatriz,  Rildo de Oliveira Amaral,  à
Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Sra. Maria Caroline Duailibe Barros Gomes, e ao Gerente Regional da
CAEMA em Imperatriz, Pinheiro Júnior, da implementação imediata em Imperatriz da Lei Federal nº 14.898, que instituiu
diretrizes para a Tarifa Social de Água e Esgoto.
INDICAÇÃO - Nº 331/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  realização  de  parceria  para  o
bloqueteamento ou pavimentação asfáltica,  com meios-fios e sarjetas,  da rua Guarani,  no perímetro entre a rua Bom
Futuro e a Av. Pedro Neiva de Santana, no bairro Vila Redenção I.
INDICAÇÃO - Nº 334/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo, ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais, da realização de parceria para o bloquetamento da Rua Miguel Baury, em toda a sua
extensão, no Bairro Santa Rita.



INDICAÇÃO - Nº 348/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente de Iuminação Pública, Diegu Ferrari, da revitalização e ampliação do serviço de iluminação pública em
todo o Povoado Embiral.
INDICAÇÃO - Nº 319/2025 - Renata Morena - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Superintendente de Trânsito e Transporte, Eliude Pereira Sales, e ao Secretário Municipal de Planejamento Urbano, José
Ribamar Alves Soares, da criação de vagas de estacionamento especiais, destinadas exclusivamente a veículos que
transportem crianças  neurodivergentes,  em hospitais,  escolas,  órgãos  municipais  e  estaduais,  e  demais  espaços
públicos.
INDICAÇÃO - Nº 347/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado do Esporte e Lazer, Naldir de Jesus Vale Lopes, ao Presidente da Agência Executiva Metropolitana
do  Sudoeste  Maranhense,  Vagtonio  Brandão,  ao  Prefeito  Municipal  de  Imperatriz,  Rildo  de  Oliveira  Amaral,  e  
ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Melo Júnior, da realização de parceria para a 
construção de uma areninha na área da antiga Praça do Mercado, no Povoado São Félix – Estrada do Arroz.
REQUERIMENTO DE QUEBRA DE INSTERSTÍCIO REGIMENTAL - Nº 2/2025 - Raymara Lima - quebra de interstício
regimental  do  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  -  EXECUTIVO  -  Nº  2/2025  -  Poder  Executivo  -  Revoga  a  Lei
Complementar nº 003 de 01 de setembro de 2020, que concede isenção do pagamento de taxas de alvará e vistoria aos
operadores de táxi e mototáxi no Município de Imperatriz e dá outras providencias.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM PRIMEIRO TURNO - PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO - Nº 2/2025 - Poder Executivo - Revoga a Lei Complementar nº
003 de 01 de setembro de 2020, que concede isenção do pagamento de taxas de alvará e vistoria aos operadores de
táxi e mototáxi no Município de Imperatriz e dá outras providencias.

MATÉRIA(S) EM SEGUNDO E ÚLTIMO TURNO - SEGUNDA E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - EXECUTIVO - Nº 2/2025 - Poder Executivo - Revoga a Lei Complementar nº
003 de 01 de setembro de 2020, que concede isenção do pagamento de taxas de alvará e vistoria aos operadores de
táxi e mototáxi no Município de Imperatriz e dá outras providencias.


